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试卷类型：A
广东省肇庆市中小学教学质量评估2015届高中毕业班第二次模拟检测数学文试题
本试卷共4页，21小题，满分150分. 考试用时120分钟.

注意事项：
1. 答卷前，考生务必用黑色字迹的钢笔或签字笔，将自己所在县（市、区）、姓名、试室号、座位号填写在答题卷上对应位置，再用2B铅笔将准考证号涂黑.
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参考公式：锥体的体积公式[image: image261.emf]C
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D
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，其中S为锥体的底面积，[image: image2.wmf]h

为锥体的高. 
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，其中[image: image5.wmf]x

表示这组数据的平均数． 

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．设[image: image6.wmf]i

为虚数单位，则复数[image: image7.wmf]34
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A．[image: image8.wmf]43
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         B．[image: image9.wmf]43
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         C．[image: image10.wmf]i
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         D．[image: image11.wmf]i
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2．已知集合[image: image12.wmf]{(,)|,
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为实数，且[image: image13.wmf]2
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，[image: image14.wmf]{(,)|,
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为实数，且[image: image15.wmf]1}
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，则A∩B的元素个数为
A．无数个           B．3              C．2              D．1

3．已知向量[image: image16.wmf](1,2),(1,0),(4,3)
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．若[image: image17.wmf]l

为实数，[image: image18.wmf]()
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A．[image: image20.wmf]1
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4．若[image: image22.wmf]p

是真命题，[image: image23.wmf]q

是假命题，则
A．[image: image24.wmf]pq
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是假命题   C．[image: image26.wmf]p
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5．已知等差数列{[image: image28.wmf]n
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}，[image: image29.wmf]6
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6．下列函数为偶函数的是(     )
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7．某几何体的正视图和侧视图均如图1所示，则该几何体的俯视图不可能是

[image: image250]
8．设变量x，y满足约束条件[image: image35.wmf]ï
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则目标函数[image: image36.wmf]3
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二、填空题：本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分. 
（一）必做题（11～13题）
11．在[image: image62.wmf]ABC
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中，若[image: image63.wmf]1
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[image: image251]（    ）           
14．（坐标系与参数方程选做题）在极坐标系中，直线[image: image72.wmf]l

的方程为[image: image73.wmf]cos5
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的距离为  ▲  .
15．（几何证明选讲选做题）如图，[image: image76.wmf]PT

是圆[image: image77.wmf]O

的切线，[image: image78.wmf]PAB

是圆[image: image79.wmf]O
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的半径[image: image84.wmf]=
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分. 解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤. 

16. （本小题满分12分）
已知向量[image: image85.wmf](

)

(

)

3,sin1,cos

ab

qq

==

rr

与

互相平行，其中[image: image86.wmf](0,)
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（1）求[image: image87.wmf]sin
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和[image: image88.wmf]cos
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的值；
（2）求[image: image89.wmf](
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的最小正周期和单调递增区间.

17．（本小题满分12分）

贵广高速铁路自贵阳北站起，经黔南州、黔东南、广西桂林、贺州、广东肇庆、佛山终至广州南站. 其中广东省内有怀集站、广宁站、肇庆东站、三水南站、佛山西站、广州南站共6个站. 记者对广东省内的6个车站的外观进行了满意度调查，得分情况如下：

	车站
	怀集站
	广宁站
	肇庆东站
	三水南站
	佛山西站
	广州南站

	满意度得分
	70
	76
	72
	70
	72
	x


已知6个站的平均得分为75分.
（1）求广州南站的满意度得分x，及这6个站满意度得分的标准差；

（2）从广东省内前5个站中，随机地选2个站，求恰有1个站得分在区间（68，75）中的概率．

18．（本小题满分14分）

[image: image252]如图，将一副三角板拼接，使他们有公共边BC，且使这两个三角形所在的平面互相垂直，[image: image90.wmf]°
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（1）证明：平面ADC平面ADB；

（2）求B到平面ADC的距离.
19．（本小题满分14分）
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（1）证明数列[image: image97.wmf]{
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是等差数列，并求[image: image98.wmf]n
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的通项公式；
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20．（本小题满分14分）

已知函数[image: image103.wmf]3
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（1）若[image: image105.wmf]3
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时，求函数[image: image106.wmf])
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的最小值是1，求实数[image: image108.wmf]l

的值.
21．（本小题满分14分）
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肇庆市2015届高中毕业班第二次统测

数学（文科）参考答案及评分标准

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	C
	B
	D
	C
	D
	D
	A
	B 
	A


二、填空题

11．[image: image116.wmf]3
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三、解答题

16．（本小题满分12分）

解：（1）因为[image: image120.wmf]a

与[image: image121.wmf]b
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所以[image: image130.wmf])
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17．（本小题满分12分）

解：（1）由题意，得[image: image132.wmf]1
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（5分）

（2）前5个站中随机选出的2个站，基本事件有 （怀集站，广宁站），（怀集站，肇庆东站），（怀集站，三水南站），（怀集站，佛山西站），（广宁站，肇庆东站），（广宁站，三水南站），（广宁站，佛三西站），（肇庆东站，三水南站），（肇庆东站，佛山西站），（三水南站，佛山西站）共10种，                                                    （8分）

这5个站中，满意度得分不在区间（68，75）中的只有广宁站.

设A表示随机事件“从前5个站中，随机地选2个站，恰有1个站得分在区间（68，75）中”，则A中的基本事件有4种，                                      （10分）

则[image: image135.wmf]42
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                                                    （12分）

18．（本小题满分14分）

[image: image253.jpg]Kssu, BBBHISXESR



（1）证明：因为[image: image136.wmf],,,
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又[image: image143.wmf]ACADC

Ì

面

，所以[image: image144.wmf]ADCADB

^

面

面

.（6分）
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又[image: image157.wmf]ACADB
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，
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解得[image: image163.wmf]65
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19．（本小题满分14分）
解：（1）方法一：
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方法二：
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1

6

4

1

6

1

<

+

-

=

n

（[image: image187.wmf]*

N

n

Î

）                            （14分）
20．（本小题满分14分）
解：（1）[image: image188.wmf]3

)

2

1

(

2

)

2

1

(

3

2

4

1

)

(

2

1

+

×

-

=

+

-

=

-

x

x

x

x

x

f

l

l

（[image: image189.wmf]2

1

£

£

-

x

） （1分）
设[image: image190.wmf]x

t

)

2

1

(

=

，得[image: image191.wmf]3

2

)

(

2

+

-

=

t

t

t

g

l

（[image: image192.wmf]2

4

1

£

£

t

）.                   （2分）

当[image: image193.wmf]2

3

=

l

时，[image: image194.wmf]4

3

)

2

3

(

3

3

)

(

2

2

+

-

=

+

-

=

t

t

t

t

g

（[image: image195.wmf]2

4

1

£

£

t

）.         （3分）

所以[image: image196.wmf]16

37

)

4

1

(

)

(

max

=

=

g

t

g

，[image: image197.wmf]4

3

)

2

3

(

)

(

min

=

=

g

t

g

.                    （5分）

所以[image: image198.wmf]16

37

)

(

max

=

x

f

，[image: image199.wmf]4

3

)

(

min

=

x

f

，故函数[image: image200.wmf])

(

x

f

的值域为[[image: image201.wmf]4

3

，[image: image202.wmf]16

37

]． （6分）

（2）由（1）[image: image203.wmf]2

2

2

3

)

(

3

2

)

(

l

l

l

-

+

-

=

+

-

=

t

t

t

t

g

（[image: image204.wmf]2

4

1

£

£

t

）     （7分）
①当[image: image205.wmf]4

1

£

l

时，[image: image206.wmf]16

49

2

)

4

1

(

)

(

min

+

-

=

=

l

g

t

g

，                       （8分）

令[image: image207.wmf]1

16

49

2

=

+

-

l

，得[image: image208.wmf]4

1

8

33

>

=

l

，不符合舍去；                    （9分）

②当[image: image209.wmf]2

4

1

£

<

l

时，[image: image210.wmf]3

)

(

)

(

2

min

+

-

=

=

l

l

g

t

g

，                     （10分）

令[image: image211.wmf]1

3

2

=

+

-

l

，得[image: image212.wmf]2

=

l

，或[image: image213.wmf]4

1

2

<

-

=

l

，不符合舍去；         （11分）
③当[image: image214.wmf]2

>

l

时，[image: image215.wmf]7

4

)

2

(

)

(

min

+

-

=

=

l

g

t

g

，                         （12分）

令[image: image216.wmf]1

7

4

=

+

-

l

，得[image: image217.wmf]2

2

3

<

=

l

，不符合舍去.                        （13分）
综上所述，实数[image: image218.wmf]l

的值为[image: image219.wmf]2

．                                    （14分）
21．（本小题满分14分）
解：（1）[image: image220.wmf](

)

fx

的定义域为[image: image221.wmf](

)

1,

-+¥

.                         （1分）

[image: image222.wmf]22

1(1)1

()

1(1)(1)

xxxk

fxk

xxx

+-+-

¢

=-=

+++

                       （3分）

当[image: image223.wmf]0

k

£

时，[image: image224.wmf](

)

'0

fx

>

在[image: image225.wmf](

)

1,

-+¥

上恒成立，所以[image: image226.wmf](

)

fx

的单调递增区间是[image: image227.wmf](

)

1,

-+¥

，无单调递减区间.                                                （5分）

当[image: image228.wmf]0

k

>

时，由[image: image229.wmf](

)

'0

fx

>

得[image: image230.wmf]1

xk

>-

，由[image: image231.wmf](

)

'0

fx

<

得[image: image232.wmf]1

xk

<-

，所以[image: image233.wmf](

)

fx

的单调递增区间是[image: image234.wmf](

)

1,

k

-+¥

，单调递减区间是[image: image235.wmf](

)

1,1

k

--

，                 （7分）

（2）由（1）知，当[image: image236.wmf]1

k

=

时，[image: image237.wmf](

)

fx

在[image: image238.wmf][0,)

+¥

上单调递增，所以[image: image239.wmf](

)

fx

在[image: image240.wmf][0,)

+¥

上的最小值为[image: image241.wmf](

)

00

f

=

.                                             （9分）

所以[image: image242.wmf])

1

ln(

1

x

x

x

+

<

+

（[image: image243.wmf]0

>

x

）                              （10分）

所以[image: image244.wmf])

1

1

ln(

1

1

1

n

n

n

+

<

+

，即[image: image245.wmf]n

n

n

ln

)

1

ln(

1

1

-

+

<

+

（[image: image246.wmf]*

N

n

Î

）.   （12分）

所以[image: image247.wmf])

1

ln(

)

ln

)

1

(ln(

)

2

ln

3

(ln

)

1

ln

2

(ln

1

1

3

1

2

1

+

=

-

+

+

+

-

+

-

<

+

+

+

+

n

n

n

n

L

L


        （14分）
� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���









- 6 -

[image: image254.png]&% R

www.ks5u.com



[image: image255.jpg]oloalr



[image: image256.wmf]O

·

[image: image257.wmf]P

[image: image258.wmf]A

[image: image259.wmf]B

[image: image260.wmf]T

_1234567891.unknown

_1234567893.unknown

_1234567894.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

